

STEIGERN SIE IHRE UMSÄTZE MIT UNSEREM SUPER KOMFORTABLEN 2-in-1-PRODUKT!

Die neue VARTA Wireless Power Bank ermöglicht es zu jeder Zeit auf flexibelste Art zu laden.



VARTA WIRELESS POWER BANK

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

- Komfortables 2-in-1-Produkt: Wireless Charger und Power Bank in einem
- ▼ Kraftvolle Li-Polymer Batterie: 10.000mAh (3,7V, 37Wh)
- ▼ Die Power Bank lädt mit bis zu 18W (USB Type C)
- Kabelloses Laden mit bis zu 10W

▼ Eingang: 1x USB Type C PD: 5V/3A; 9V/2A

Ausgänge: 1x USB Type C PD: 5V/3A; 9V/2A; 12V/1.5A

2x USB QC3.0: 5V/2.4A; 9V/2A; 12V/1.5A

- 4 weiße LEDs als Ladestandanzeige
- ▼ Blaue LEDs zeigen kabelloses Laden und schnelles Laden an
- Mit allen Qi-fähigen Smartphones kompatibel
- Mit der Advanced Safety Technology ausgestattet
- Inkl. USB Type C Ladekabel























KONSUMENTENVORTEILE

- Neueste Technik: USB Type C PD & Quick Charge
- Kabelloses Schnellladen für maximalen Ladekomfort
- Sicher zuhause und unterwegs mit dem Advanced Saftey Konzept
- Garantierte VARTA Markenqualität

HANDELSVORTEILE

- Neueste Technik und Innovationen wie USB Type C PD und kabelloses Laden
- Auffrischung des Portable Power Sortiments mit einem hochwertigen Produkt, das ausgefeilte Features bietet
- VARTA Markenqualität

Name	Bestell-Nr. (VKB)	EAN / VBE	Kleinste Versandeinheit	Blister Abmessungen/ Gewicht B x H x T mm / g	Produkt Abmessungen/ Gewicht B x H x T mm / g	EAN-VSK
Wireless Power Bank	57913 101 111	4 008496 021666 >	2	100 x 195 x 31 mm / 310 g	77.5 x 157.5 x 15 / 254 g	4 008496 021673 >

VARTA Consumer Batteries GmbH & Co. KGaA Alfred-Krupp-Str. 9 | D-73479 Ellwangen Tel. +49 7961-83770 | Fax +49 800-8278274

